

関係者各位

2022年11月29日

株式会社ティーガイア

Fitbit 製品の輸入代理店として取り扱いを開始

株式会社ティーガイア(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:石田 將人、以下、当社)は、ウェアラブルディバイスブランド「Fitbit」の国内主要代理店の1社として、スマートウォッチおよびトラッカーなどの Fitbit 製品の販売を開始します。





当社は、「Fitbit」のミッションである「世界中のすべての人をより健康にすること」に共感し、広く Fitbit ディバイスを活用したサービス構築を目指します。具体的には、健康寿命の延伸に向けた個人のお客様の健康管理や、法人のお客様の健康経営に寄与するソリューションサービスの開発、パートナーとの連携を実施します。

EC モールで Fitbit 公認ショップとしてのオンライン販売、当社が運営する携帯ショップへの展開、販売パートナーの開拓を通じ、より多くのお客様にお手に取っていただきやすい環境づくりを行います。

また、当社では 2018 年に「ティーガイア 健康宣言」を策定し、健康経営にも力を入れています。当社の社員一人ひとりがいきいきと仕事に取り組むことができるよう、Fitbit ディバイスを活用した施策を行っていきます。

「豊かな未来のために価値を創造し続ける企業グループへ〜社会に必要とされ、社会に貢献する会社〜」をありたい姿に掲げる当社は、Fitbit 製品の販売を通じ、すべての人々の健康的で豊かな暮らしの実現に貢献します。

「Fitbit」について

「Fitbit」はアメリカ発の「ウェアラブル活動量計」のブランドです。手首に装着することで、さまざまなアクティビティの計測が可能です。「歩数」「心拍数」「睡眠レベル」の計測といった基本機能をはじめ、トレーニングに役立つ「GPS 連携」や「50m 防水」といった機能が備わっています。

「Fitbit」の大きな特徴は、充実した「睡眠に関する機能」です。「Fitbit」を身に着けて睡眠をとる事で、睡眠ステージ、睡眠の質を数値化する事ができ、健康管理につなげられます。

また、専用のスマートフォンアプリにより、iPhone、Android 端末と連携することが可能です。 「活動データ」の確認や「トレーニング内容の記録・共有」など幅広い機能をご利用いただけます。 Fitbit 製品詳細:https://www.fitbit.com/global/jp/home

【会社概要】

会社名:株式会社ティーガイア

コーポレートサイト URL: https://www.t-gaia.co.jp/

設立:1992 年 2 月 資本金:3,154 百万円

代表者:代表取締役社長 石田 將人

本社所在地:東京都渋谷区恵比寿 4-1-18

事業内容:(1) 携帯電話等の販売及び代理店業務

(2) ソリューション、ブロードバンド等通信サービスの販売取次業務

(3)決済サービスその他新規事業、海外事業

【本記事に関するお問い合わせ先】

株式会社ティーガイア スマートライフ事業本部 リテールサービス事業部 Fitbit 営業窓口 MAIL: tk_retailservice2_fb@t-gaia.co.jp

【報道に関するお問い合わせ先】

株式会社ティーガイア 経営企画部 IR・広報チーム

TEL: 03-6409-1010 /MAIL: tg-kouhou-ir@t-gaia.co.jp